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6. junij 2008

1. Resi enatbo %y + y + (z°y* — z) ¢y = 0.

2. Naj za realno 3 x 3 matriko A velja A* = —A. Privzemimo, da funkcija
X : R — R3 zadoséa difererencialni enaébi

dXx

-d—t—(t) = AX(t).

(a) Pokazi, da je || X (¢)]| neodvisna od t.

(b) Pokazi, da e je v € ker A, potem je tudi X (t)v neodvisen od ¢.

(c) Izracunaj det A.

(d) S pomoéjo prejénjih tock izpelji, da je zaloga vrednosti funkcije
X vsebovana v neki kroznici v R3.

3. Doloéi potrebne in zadostne pogoje za Stevila a,b,¢c; a # 0, da bo
vsaka resitev diferencialne enacbe

ay’ + by +cy = (52° — 3) e~= /2

omejena na R.

4. S pomotjo Laplaceove transformacije resi enacbo
Y’ + 3z~ 1)y ~ (dz+ Ny =0

ob pogoju y(0) = 0.

Odgovore dobro utemelji.
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